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ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ-ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 2ης/2021 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΤΗΣ Π.Σ.Ε

Η Επιτροπή Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης ,συνεδρίασε δια περιφοράς στις
02/02/2021 ) ,σύμφωνα με την αριθμ 427 /2020 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών περί
λειτουργίας συλλογικών οργάνων των Περιφερειών κατά τη διάρκεια εφαρμογής των μέτρων
περιορισμού της διασποράς του Covid 19 και έπειτα από την αριθμ. οικ.18647/6/28-01-2021
πρόσκληση του Προέδρου της Επιτροπής κου Κωνσταντίνου Μπακομήτρου που
γνωστοποιήθηκε σε όλα τα μέλη της.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ & ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
ΤΗΣ 2ης/2021 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

Η Επιτροπή Εργασίας και Κοιννωνικής Αλληλεγγύης συνεδρίασε δια περιφοράς την Τρίτη
02/02/2021 από τις 10:30π.μ. έως 14:00μ.μ στην οποία συζητήθηκαν και ελήφθησαν οι
αποφάσεις 2 και 3 για τα κάτωθι θέματα της ημερήσιας διάταξης ως ακολούθως:

Θέμα 1ο
Καθορισμός ανώτατου αριθμού αδειών παραγωγών πωλητών που
μπορούν να διατίθενται για την άσκηση πλανοδίου εμπορίου σε
παραγωγούς για την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας για το έτος 2021

Εισηγητής Ο Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας και Εξωστρέφειας κ.
Κωνσταντίνος Καραγιάννης

Απόφαση
2

Αποφασίστηκε κατά πλειοψηφία ο ανώτατος αριθμός αδειών
παραγωγών πωλητών που μπορούν να διατίθενται για την άσκηση
πλανοδίου εμπορίου σε παραγωγούς για την Περιφέρεια Στερεάς
Ελλάδας για το έτος 2021

Θέμα 2ο
Καθορισμός ύψους του καταβαλλόμενου τέλους για τις άδειες
πωλητών υπαίθριου πλανοδίου εμπορίου σε παραγωγούς που θα
δραστηριοποιηθούν στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας για το έτος
2021

Εισηγητής Ο Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας και Εξωστρέφειας κ.
Κωνσταντίνος Καραγιάννης

Απόφαση Αποφασίστηκε κατά πλειοψηφία ο καθορισμός ύψους του



3 καταβαλλόμενου τέλους για τις άδειες πωλητών υπαίθριου πλανοδίου
εμπορίου σε παραγωγούς που θα δραστηριοποιηθούν στην Περιφέρεια
Στερεάς Ελλάδας για το έτος 2021 στο ποσό του 1€ ανά μήνα
για το διάστημα εφαρμογής των περιοριστικών μέτρων κατά του
κορωνοϊού.
Μετά τη λήξη των παραπάνω μέτρων το ετήσιο τέλος θα είναι 60€

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΠΑΚΟΜΗΤΡΟΣ
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